
A B C D E 肯定的評価

1 32.2% 57.4% 1.7% 0.9% 7.8% 89.6%

2 18.3% 56.5% 19.1% 2.6% 3.5% 74.8%

3 36.5% 47.0% 3.5% 0.9% 12.2% 83.5%

4 35.7% 54.8% 0.9% 0.0% 8.7% 90.4%

5 19.1% 51.3% 23.5% 3.5% 2.6% 70.4%

6 31.3% 53.9% 6.1% 0.0% 8.7% 85.2%

7 25.2% 62.6% 6.1% 0.0% 6.1% 87.8%

8 22.6% 58.3% 8.7% 0.0% 10.4% 80.9%

9 41.7% 53.0% 2.6% 0.9% 1.7% 94.8%

10 37.4% 53.0% 7.0% 0.0% 2.6% 90.4%

11 38.3% 50.4% 5.2% 0.0% 6.1% 88.7%

12 46.1% 47.0% 0.9% 0.0% 6.1% 93.0%

13 33.9% 47.8% 2.6% 0.0% 6.1% 81.7%

お子さんは，友達と協働して，学習したり生活した
りしている。

令和６年度保護者アンケート結果（前期）

Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：だいたいあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：まったくあてはまらない　　Ｅ：判断できない

質問項目

学校は，「わかる」「できる」授業をめざし，お子さん
が主体的に考えがもてるように授業の工夫をして
いる。

お子さんは，課題に対して自ら考え，粘り強く取り
組んで解決しようとしている。

学校は，子どものよいところを見つけて，認めたり
褒めたりするようにしている。

学校は，ふるさと七尾・和倉を大切にする心を育ててい
る。（生活科：町探検，総合的な学習の時間：田んぼ作
り，ふるさと七尾SDGｓ，地域の方のゲストティーチャー
など）

お子さんは，進取の心で，進んで学習したり生活し
たりしている。

児童の体力向上に向けて，全校で積極的に取り組
んでいる。（スポーツテスト，体育祭等）

お子さんは，人のために役立つことをしている。

お子さんは，友達に対して思いやりのある言葉を
使ったり，行動したりしている。

学校は，早寝・早起き・朝ご飯などの規則正しい生
活習慣や歯みがきが身につくように，働きかけてい
る。（健康ブック，保健指導）

学校は，経営方針や学校の様子などをよく伝えて
いる。（学校だより，学年だより，メール配信，学校
説明会）

学校は，いじめの未然防止や早期発見と早期対応
を行っている。（生徒指導便り，なかよしアンケー
ト，担任やスクールカウンセラーとの面談）

学校は，安全教育（防犯・防災・避難訓練・交通安
全教室等）を適切に行っている。
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